Gebotsabgabe für ein Baugrundstück der Gemeinde Muldestausee



Allgemeine Informationen

Haben wir Ihr Interesse an einem Baugrundstück in der Gemeinde Muldestausee geweckt? Dann füllen Sie den entsprechenden Vordruck bitte vollständig und gut leserlich aus. Bitte lassen Sie uns Ihr Gebot bis spätestens zum **29.11.2024** zukommen. Gebotsabgaben, die nach dieser Frist eingehen, können leider nicht berücksichtigt werden.

Richten Sie Ihre Gebotsabgabe in einem verschlossenen Umschlag an:

Gemeinde Muldestausee -Baugrundstück Mittelstraße, Wohngebiet Kienbusch OT Burgkemnitz-Neuwerk 3 06774 Muldestausee

Mit Abgabe Ihres Angebots haben Sie sich mit dem Inhalt dieser Allgemeinen Informationen der Gemeinde Muldestausee ausdrücklich einverstanden zu erklären.

Die Gemeinde Muldestausee hält sich die Entscheidung vor, ob, wann, an wen und zu welchen Bedingungen das Grundstück verkauft wird. Es handelt sich um eine unverbindliche Aufforderung zur Abgabe eines bezifferten Kaufangebotes. Ein Rechtsanspruch auf Grunderwerb kann aus der Abgabe eines Gebotes nicht abgeleitet werden.

Ihre persönlichen Angaben werden ausschließlich im Zusammenhang mit dem Verkauf des Baugrundstückes verwendet.

Sollten Sie Fragen haben oder noch weitere Informationen benötigen, richten Sie diese bitte an bauamt@gemeinde-muldestausee.de

Außerdem erreichen Sie uns telefonisch unter 03493/92995-44 oder -60

Weitere Informationen zum Wohnstandort Muldestausee halten wir auf unserer Homepage www.muldestausee-leben.de für Sie bereit.

Gebotsabgabe für ein Baugrundstück der Gemeinde Muldestausee



Antragsteller/in (Mit * gekennzeichnete Angaben sind freiwillig.)	
Familienname	Commette Angusen sind merwing.
Vorname	
Geburtsdatum	
Straße	
PLZ/Ort	
Telefon*	
E-Mail*	
E-Maii	<u> </u>
Ehepartner/in, Lebenspartner/i	in, Mitbewerber/in (Mit * gekennzeichnete Angaben sind freiwillig.)
Familienname	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
Vorname	
Geburtsdatum	
Straße	
PLZ/Ort	
Telefon*	
E-Mail*	
Anmerkungen:	
Mein / Unser Angebot für das Baugrundstück beträgt: Euro	
Ich / Wir bestätigen hiermit, von den mir / uns vorliegenden Allgemeinen Informationen der Gemeinde Muldestausee Kenntnis genommen zu haben. Ich versichere / Wir versichern die Richtigkeit der Angaben.	
Alle Angaben sind freiwillig und unterliegen dem Datenschutzgesetz. Die in Ihrer Gebotsabgabe enthaltenen persönlichen Daten und Informationen werden seitens der Gemeinde Muldestausee vertraulich behandelt.	
Ich / Wir sind damit einverstanden, dass meine / unsere Angaben gespeichert und verarbeitet werden. Diese Einwilligung erfolgt freiwillig und ohne Zwang. Meine / Unsere Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft gegenüber der Gemeinde Muldestausee widerrufen werden.	
Meine / Unsere Gebotsabgabe Muldestausee.	begründet keinen Anspruch auf Zuteilung des Baugrundstückes durch die Gemeinde
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller/in und Mitbewerber/in